KebentyaiH TepiMmainik

Kacuerti
Ne 108 cabak
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Ecenmeyoi mycinoip. Kopeimuinout ycaca.
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CaHObI eKi caHHbIH kebeumiHdiciHe kebeumy
YWiH, anidbIMeH OHbI 6ipiHWIi kebeumkiwke
Kebelumirn, o0aH COH WhbIKKaH K6eb6eumiHOiHi
eKiHwi kebeumkiwke kebeumyze 60os1adbl.

byn kebeumydiH mepimainik 3aHbI den
amarsaosl.
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Y copenin apkaiicvicoina 8 Kopanman mypiai mycmi 00y

KoUbl10bl. Op Kopanma 6 Kymwvioan oap. bapivizel Hewie Kymol
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I macin:
3(8 =3- =3 3:40+3 -8 120+24= 144 (m)
. HpocidS  (40+8)= =
(3 =24- =(20+4)  20-6+4-6 120+24= 144 (m)

6 0 —  /Kayaovi: 144 Kkymol.



Ty =100kz; 1 m= 1000 kg

CajapICTBIp:
66000k — 200 k2 = 800 Kz : 2
200 k2 « 2 u
Im *10u
Im *4uy+5uy

900 k2 — 3u * 800 k2 — 3u
1000 k2 - 5u + 500 ke

500Kz -2 *8u+2u

\‘%3“ % 700 ke




[ lyu=100k2; Im= 10y J

CajapICTBIp:

400 k2 = 400 k2
200 ke *2 y
Im =10y
Im *4u+S5uy
— 900 ke — 3u > 800 k2 — 3u
. 1000 ke - 5u = 500 k2
500ke -2 =8u+2u
0 k2 - 3u = 700 ke




